

ELLEMIS piano quartet

Στέλλα Τσάνη - βιολί

Λευκή Κολοβού - τσέλλο



Έλενα Χούντα - πιάνο

Μιχαήλ Σμιρνόβ - βιόλα

Το Ellemis piano quartet δημιουργήθηκε από τέσσερις σολίστες (Στέλλα Τσάνη - βιολί, Μιχαήλ Σμιρνόβ – βιόλα, Λευκή Κολοβού – βιολοντσέλλο, Έλενα Χούντα – πιάνο), οι οποίοι είχαν συνεργαστεί πολλές φορές στο παρελθόν, αλλά ποτέ και οι τέσσερις μαζί, έως το 2002, όπου μία συναυλία στο Πανεπιστήμιο της Πάτρας και η επιτυχία της έγιναν η αφορμή και η αιτία για τη δημιουργία ενός μόνιμου σχήματος μουσικής δωματίου.

Αρχικά εμφανίζονταν με την ονομασία «Art», αλλά από το φθινόπωρο του 2003 ξεκίνησαν τη συνεργασία τους με τη δισκογραφική εταιρεία Subways Music και μετονομάστηκαν σε «Ellemis piano quartet». Έχουν διακριθεί σε Ελλάδα και εξωτερικό, έχουν αποσπάσει σημαντικά βραβεία, έχουν ηχογραφήσει για πολλές δισκογραφικές παραγωγές και έχουν συνεργαστεί με σπουδαίους Έλληνες και ξένους καλλιτέχνες.

Το 2004 εκδόθηκε από τη Subways Music το πρώτο CD των Ellemis (διάρκειας 76 λεπτών) με έργα των Brahms και Chausson, το οποίο απέσπασε διθυραμβικές κριτικές. Το 2005 δύο μέλη του Ellemis, η Στέλλα Τσάνη και η Έλενα Χούντα δημιούργησαν το cd "Ελλάνιον" με έργα Καλομοίρη, Σκαλκώτα, Αντωνίου, Κανάρη και Κονιτόπουλου, το οποίο εκδόθηκε από τη Subways Music και διανεμήθηκε δωρεάν σε 3000 αντίτυπα από την Ένωση Ελλήνων Μουσουργών και το περιοδικό της "Πολύτονον".

Το Γενάρη του 2010 κυκλοφόρησε ο νέος δίσκος του Ellemis με τίτλο "Εικόνες" που περιέχει έργα των Ρόμπερτ Σούμαν, Γκέοργκ Φρήντριχ Χαίντελ, Τζούλιο Κατσίνι, Κραιογκ Άρμστρονγκ, Νότη Μαυρουδή, Λεωνίδα Κανάρη, Μιχάλη Αρχοντίδη και Έλενας Χούντα.

Η Στέλλα Τσάνη, βραβευμένη μουσικός, έχει στο ενεργητικό της 4 δισκογραφικές δουλειές και περισσότερες από 40 δισκογραφικές συμμετοχές, καθώς και πολλές εμφανίσεις ως σολίστ στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Ο Μιχαήλ Σμιρνόβ, απόφοιτος του Μουσικού Κολλεγίου της Μόσχας και της Ακαδημίας Tchaikowski, μέλος της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών, έχει δώσει πολλά ρεσιτάλ και έχει βραβευθεί για το ταλέντο του στον αυτοσχεδιασμό. Η Λευκή Κολοβού χαρακτηρίζεται για την έντονη δραστηριότητά της στο χώρο της μουσικής δωματίου και έχει συνεργαστεί με τις περισσότερες ελληνικές ορχήστρες. Η Έλενα Χούντα, διακεκριμένη εκτελέστρια και συνθέτιδα, έχει εμφανιστεί ως σολίστ στις γνωστότερες αίθουσες της Ελλάδας και στο εξωτερικό, ενώ έργα της έχουν ερμηνευτεί από ορχήστρες, μουσικά σύνολα και γνωστούς σολίστες.

